
ภาคผนวก
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แบบสอบถามงานวิจัยเร่ือง

ปจจัยท่ีมีผลตอพฤติกรรมของผูบริโภคในการตัดสินใจเลือกซื้ออาหารสําเร็จแชแข็ง   
กรณีศึกษา อาหารประเภทซาลาเปาในเขตกรุงเทพมหานคร

คําชี้แจง : แบบสอบถามน้ีเปนสวนหน่ึงของการศึกษาระดับปริญญาโทเศรษฐศาสตรธุรกิจ   

มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร จึงใครขอความรวมมือจากทานในการตอบแบบสอบถาม

ตามความคิดเห็นและพฤติกรรมของทาน โดยแบบสอบถามมีท้ังหมด   3 สวนคือ

สวนท่ี 1 ขอมูลท่ัวไปของผูบริโภค

สวนท่ี 2 ขอมูลเก่ียวกับดานพฤติกรรมการซื้ออาหาร ประเภท ซาลาเปา ของ

ผูบริโภค

สวนท่ี 3 ขอมูลเก่ียวกับการรับรูและทัศนคติการตัดสินใจเลือกซื้อ ซาลาเปา

สําเร็จรูปแชแข็งของผูบริโภค

กรุณาเติมเคร่ืองหมายถูกในชอง ( ) หนาขอความท่ีทานเลือก

สวนท่ี1 ขอมูลท่ัวไปของผูบริโภค

1. เพศ ( ) ชาย ( ) หญิง

2. อายุ ( ) 15-19 ป ( ) 20-24 ป

( ) 25-29 ป ( ) 30-34 ป

( ) 35-39 ป ( ) 40-44 ป

( ) 45-49 ป ( ) 50 ปข้ึนไป

3. การศึกษา ( ) มัธยมศึกษาตอนตน

( ) มัธยมศึกษาตอนปลาย / ปวช.

( ) อนุปริญญา / ปวส.

( ) ปริญญาตรี

( ) สูงกวาปริญญาตรี   โปรดระบุ......................
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4. อาชีพ ( ) นักเรียน/นักศึกษา ( ) ขาราชการ

( ) พนักงานบริษัทเอกชน ( ) พนักงานรัฐวิสาหกิจ

( ) เจาของกิจการ ( ) รับจาง

( ) อ่ืนๆ   โปรดระบุ.....................

5. สถานภาพทางครอบครัว ( ) โสด ( ) สมรส ( ) หยาราง/หมาย

6. รายไดเฉลี่ยโดยประมาณ ( ) นอยกวา 5,000 บาท ( ) 5,000-9,999 บาท

( ) 10,000-14,999 บาท ( ) 15,000-19,999 บาท

( ) 20,000-24,999 บาท ( ) 25,000 บาทข้ึนไป

7. ลักษณะท่ีอยูอาศัยของทาน ( ) หอพัก ( ) คอนโดมิเนียม/แมนชั่น

( ) ทาวนเฮาส ( ) บานเด่ียว

( ) อ่ืนๆ   โปรดระบุ......................

สวนท่ี2 ขอมูลเก่ียวกับดานพฤติกรรมการซื้ออาหาร ประเภท ซาลาเปา ของผูบริโภค

8. ลักษณะการบริโภคซาลาเปาของทานเปนอยางไร

( ) รับประทานแทนมื้ออาหารเพื่อความสะดวกสบาย

( ) รับประทานเปนอาหารวาง  

( ) ซื้อไปเปนของฝากบุคคลรอบขาง

( ) ซื้อไปไหวในชวงเทศกาล

( ) ซื้อไปเปนของรับประทานในงานจัดเลี้ยงสัมมนา

( ) อ่ืนๆ    โปรดระบุ......................

9. ปจจัยในการเลือกซื้อซาลาเปาทานพิจารณาจากเหตุผลใดเปนสําคัญ

( ) ความสะดวกในการเลือกซื้อ ( ) ราคาท่ีเหมาะสมตอผลิตภัณฑ

( ) ความหลากหลายของผลิตภัณฑ ( ) คุณภาพและรสชาติท่ีอรอยของผลิตภัณฑ

( ) โปรโมชั่นทางการตลาดท่ีเหมาะสม ( ) อ่ืนๆ โปรดระบุ......................
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10. การเลือกซื้อซาลาเปาของทาน แบรนดของซาลาเปามีผลหรือไม

( ) มี ( ) ไมมี

11. ถา แบรนดของซาลาเปามีผลตอการตัดสินใจเลือกซื้อซาลาเปาของทานแลวน้ัน ทานรูจัก

แบรนดใดบาง จงเรียงลําดับจากแบรนดท่ีทานนิยมเลือกซื้อมากท่ีสุดไปหานอยท่ีสุด

1) ………………………………………………….

2) ………………………………………………….

3) ………………………………………………….

4) ………………………………………………….

5) ………………………………………………….

12. ทานไดรับขาวสารหรือรับรู   แบรนดของซาลาเปาไดอยางไร

( ) แนะนําแบบปากตอปากจากคนรูจัก

( ) โฆษณาผานสื่อตางๆ โทรทัศน  วิทยุ  หนังสือพิมพ  หนังสือนิตยสาร  Internet ฯลฯ

( ) แหลงจัดจําหนายของซาลาเปาท่ีสามารถพบเห็นไดงาย

( ) พบเห็นเองและลองซื้อชิมดู   ติดใจในรสชาติและคุณภาพของซาลาเปาน้ัน

( ) อ่ืนๆ   โปรดระบุ..............................

13. ทานเลือกซื้อซาลาเปาจากแหลงจัดจําหนายใดบอยท่ีสุด

( ) รานจําหนายซาลาเปาท่ีมีแบรนดเปนของตัวเอง ( ) รานสะดวกซื้อตางๆ

( ) Food Conner ( ) ซุปเปอรมาเก็ต ไฮเปอรมารเก็ต

( ) โรงแรม, ภัตตาคารท่ีมีชื่อเสียง ( ) อ่ืนๆ โปรดระบุ.....................

14. ความถ่ีในการซื้อซาลาเปา โดยเฉลี่ยบอยคร้ังเพียงใดตอสัปดาห

( ) ทุกวัน ( ) 2-3 คร้ัง ตอ สัปดาห

( ) 1 คร้ัง ตอ สัปดาห ( ) นานๆคร้ัง
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15. ปริมาณการซื้อซาลาเปาของทานโดยเฉลี่ยในแตละคร้ัง   เปนจํานวนเทาใด

( ) 1-3 ลูก ( ) 4-6 ลูก ( ) 7-9 ลูก

( ) 10-12 ลูก ( ) มากกวา 12 ลูกข้ึนไป

16. คาใชจายโดยเฉลี่ยท่ีทานซื้อซาลาเปาในแตละคร้ัง   คือเทาไร

( ) ตํ่ากวาหรือเทากับ 50 บาท ( ) 51-100 บาท ( ) 101-150 บาท

( ) 151-200 บาท ( ) มากกวา 200 บาทข้ึนไป

17. ทานรับประทานซาลาเปาในมื้ออาหารใดมากท่ีสุด

( ) มื้อเชา ( ) มื้อกลางวัน ( ) มื้อเย็น

( ) อาหารวาง ( ) อ่ืนๆ   โปรดระบุ........................

สวนท่ี 3 ขอมูลเก่ียวกับการรับรูและทัศนคติการตัดสินใจเลือกซื้อซาลาเปาสําเร็จรูปแชแข็ง

ของผูบริโภค

18. ในปจจุบันมีการจัดจําหนายซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูปแลวทานทราบหรือไม

( ) ทราบ ( ) ไมทราบ

19. ทานเคยรับประทานซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูปหรือไม

( ) เคย กรุณาตอบในขอ 20-26 แลวขามไปขอ 29

( ) ไมเคย กรุณาขามไปตอบในขอ 27-29

20. สาเหตุใดท่ีทําใหทานเลือกซื้อซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูปมารับประทาน

( ) สะดวกในการรับประทาน มีแหลงจัดจําหนายท่ีสะดวกซื้อ

( ) มีอายุการเก็บรักษา  เหมาะสําหรับใชงานตามโอกาสตางๆ เชน  การประชุมสัมมนา   

การจัดเลี้ยง

( ) ราคาไมแพง  สามารถซื้อหาไดงาย

( ) มีความหลากหลายในตัวผลิตภัณฑ

( ) รสชาติอรอย  ติดใจในรสชาติ

( ) อ่ืนๆ   โปรดระบุ...............................



84

21. เมื่อทานเลือกซื้อซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูปมารับประทาน   แบรนดของซาลาเปาแชแข็ง

สําเร็จรูปมีผลตอการตัดสินใจเลือกซื้อหรือไม

( ) มีผล ( ) ไมมีผล

22. ลักษณะการเลือกบริโภคซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูปของทานเปนเชนไร

( ) เลือกซื้อซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูปท่ีน่ึงขายพรอมรับประทาน เชน  ซาลาเปาท่ีน่ึงขาย

พรอมรับประทานตามรานสะดวกซื้อ

( ) เลือกซื้อซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูปท่ีแชแข็งมาเก็บไว   นํามาน่ึงเองเมื่อตองการ เชน   

ซาลาเปาท่ีบรรจุอยูในแพ็คตามซุปเปอรมาเก็ต   ไฮเปอรมารเก็ตตางๆ

23. ทานซื้อซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูปจากสถานท่ีจําหนายแหงใดบอยท่ีสุด

( ) รานสะดวกซื้อ  เชน seven-eleven, แฟมิลี่ มารท, Jiffy เปนตน

( ) Food Conner

( ) ซุปเปอรมาเก็ต   เชน   ทอปส ซูเปอรมารเก็ต, วิลลา ซูเปอรมารเก็ต   เปนตน

( ) ไฮเปอรมารเก็ต   เชน   เทสโก, โลตัส, บ๊ิกซี   เปนตน

( ) สถานีรถไฟฟา   เชน   พรานทะเล  เอ็กซเพรส   เปนตน

( ) อ่ืนๆ   โปรดระบุ........................

24. ทานรับประทานซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูปในมื้ออาหารใดมากท่ีสุด

( ) มื้อเชา ( ) มื้อกลางวัน ( ) มื้อเย็น

( ) อาหารวาง ( ) อ่ืนๆ   โปรดระบุ........................

25. เพราะเหตุใดทานจึงไมเลือกรับประทานซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูปเปนสําคัญ

( ) รสชาติไมอรอย ไมนิยมรับประทาน

( ) ไมมั่นใจในความสดใหมของผลิตภัณฑ

( ) ไมมีความหลากหลายของผลิตภัณฑ

( ) ราคาสูงไมเหมาะสมกับคุณภาพของผลิตภัณฑ

( ) อ่ืนๆ   โปรดระบุ.....................................
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26. ซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูปตองปรับปรุงและพัฒนาดานใดบาง ทานจึงจะเลือก

รับประทาน ซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูป

1) ........................................................

2) ........................................................

3) ........................................................

27. ในปจจุบันตามโรงแรม   ภัตตาคาร  ท่ีมีการจัดบุปเฟตอาหารนานาชาติ   มักมีการนิยมนํา

ซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูปมาน่ึงจัดบุปเฟต   หรือ  การจัดอบรมสัมมนาท่ีนิยมนําซาลาเปา

แชแข็งมาน่ึงเพื่อเปน Coffee Break น้ัน  เมื่อเทียบกับอาหารประเภทอ่ืนแลว   เชน  เคก   

คุกก้ี   แซนวิส ฯ ทานคิดวาซาลาเปาแชแข็งสําเร็จรูป  มีความนาสนใจกวาอาหารประเภท

อ่ืนหรือไมอยางไร

( ) นาสนใจกวา เพราะ..........................................................

( ) ไมนาสนใจไปกวา เพราะ.....................................................

ขอบคุณในความกรุณาตอบแบบสอบถาม

น.ส.นงลักษณ   สุธัญญา

นักศึกษาปริญญาโท โครงการ MBE

มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร


